

# 同岗位不同要求报名冷热不均

国考报名结束,涉济宁岗位中同是国税基层竞争最高600:1、最低30:1

**本报济宁10月24日讯(记者 王海龙)**24日是国家公务员招考网上报名的最后一天,截止到当晚7时许,涉及济宁的岗位呈现出明显的冷热不均。同样是国税局的基层职位,最高出现一个职位报名超过600人的情况,最低的职位只有不到30人报名。因为专业、学历等方面限制条件,检验检疫局的一职位也出现了报名不足30人的情况。

记者登录国家公务员考试报名网站发现,国家税务局在济宁招

考的基层分局职位成为报考的热门。微山县国家税务局的一个负责税务征收与税源监控管理工作的基层分局科员职位,要求为法学专业,审核通过者竟然达到628人。而同样是负责征收与税源监控管理的岗位,不同的是要求会计学专业,2011年应届高校毕业生,报名者仅有28人。与此职位同样不足30人的还有济宁市检验检疫局的机电化矿科科员职位,要求研究生(硕士)及以上学历,英语要求组织

笔试的岗位也让不少报名者望而却步。

根据数据统计,微山、曲阜、汶上、嘉祥、任城等国家税务局基层分局科员的职位都超过了100:1,曲阜一职位要求两人,报名审核通过者突破了800人。通过审核的报名者可于10月28日8:00后登录网站查询报名序号,并于11月2日9:00至11月7日16:00进行网上报名确认及缴费,公共科目笔试时间将在12月5日进行。

## 小学生当“工程师”

23日,济宁市第十一届中小学生航模运动会在枣店阁中心小学举行。本届航模运动会是近年来规模最大的一次,来自市直、中区、高新区、任城区、北湖度假区、微山县、邹城市等县市区36所中小学的近2000余名参赛队员参加了建模、船模6个项目、11个组别的激烈角逐。图为队员们在为自己的建模作品“增砖添瓦”。

马文青 李均鹏 摄



淮海经济区城市间互送游客

## 济宁游融入滨海游线路

**本报徐州10月24日讯(记者 曾现金)**23日,2010“淮海经济区经济开发联合会旅游分会”首届年会在徐州举行,20城市的旅游部门负责人齐聚徐州,共同探讨区域旅游合作与发展策略。

淮海经济区成立于1986年3月,由江苏、山东、河南和安徽四省的十四个地、市组成,目前已发展到了二十个地级市。其中包括我省的济宁、菏泽、临沂、枣庄、日照、泰安、莱芜等。该经济区拥有众多的历史名胜古迹和旅游资源,是一个有着丰富特色旅游产品的旅游带。

枣庄市作为旅游城市的后起之秀,已尝到区域旅游合作的甜头。“枣庄二日游是我们的主打旅游产品,淮安、连云港、济宁等淮海经济区的城市是一级客源市场,今年2月,我们曾邀请淮安百家旅行社老总体验枣庄二日游,推动区域旅游合作。”枣庄市旅游和服务业发展委员会副主任李志红说,区域旅游合作促进了景区品质、城市形象的全面提高,也推动了枣庄旅游业快速发展,在拉动消费、增加就业、扩大财源、繁荣经济等方面发挥了

重要作用。

济宁市旅游局副调研员张兴春介绍,济宁市也已开展区域旅游合作,除了传统的(济南、泰安、曲阜)山水圣人旅游线路,济宁市还联合临沂市、日照市推出山海圣人旅游线路,让济宁旅游融入我省的滨海游线路,从而改变了济宁旅游处于滨海旅游边缘的局面。

北京大学旅游研究与规划中心主任吴必虎建议,20个城市应借助京沪高铁提升淮海经济区旅游目的地品牌。淮海经济区内有京杭大运河和隋唐大运河,20个城市不妨联合开发大运河旅游,运河沿岸城市推出各城市记忆产品,开发差异性旅游产品,共同打造运河遗产廊道。适应未来“快交通、慢旅游”的特点,调整现有旅游产品类型,增加休闲度假旅游产品数量。

会上,20城市的旅游部门负责人签署了《淮海经济区旅游合作协议书》。今后,将建立互送客源、联合促销、旅游线路协调等机制。当天下午,还在徐州汉文化景区举行淮海经济区旅游市场互动启动仪式,徐州市推出“古代传统游艺文化体验周”活动。